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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2025. augusztus 20-án (szerdán) 

10 óra 30 perckor a Babits Mihály Kulturális Központ Rendezvénytermében (7100 Szekszárd, Szent 

István tér 10.) megtartott ünnepi üléséről. 

 

Jelen vannak:  

       Berlinger Attila polgármester; 
Máté Péter Sándor alpolgármester; 
dr. Fusz György alpolgármester; 
dr. Bali Ildikó képviselő; 
Bomba Gábor képviselő; 
Böröcz Máté képviselő; 
Faragó Zsolt képviselő; 
Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő; 
Jantner Lászlóné képviselő; 
Koller Tamás képviselő; 
Móra Viktória képviselő; 
Szabó Noémi Gabriella képviselő; 
Szollár Zoltán képviselő; 

Összesen: 13 fő 

 

Távolmaradását jelezte:  

 Janó Attiláné képviselő; 
 Klézli Brigitta képviselő. 
  

Tanácskozási joggal megjelentek:  

 dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző; 
 dr. Biró Gyula aljegyző; 

 dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető, jegyzőkönyvvezető; 
 Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető. 

 

Az ünnepi műsor szereplői: Gödrei Zoltán; 
    Főglein Liza Kató; 

    Szabó Gabriella; 

    Lozsányi Soma; 

    Gagliarda Kamarakórus; 

Bartina Néptánc Közhasznú Egyesület a Csurgó zenekar kíséretében. 
 

Meghívott vendégek:  Farkas Pál Györgyné a Szekszárdi Német    

    Nemzetiségi Önkormányzat elnöke; 

    A város és a vármegye vezetői; 
    Civil szervezetek képviselői, intézmények vezetői. 
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Kitüntetésben részesülők:  Petkó Tamás; 

Csillagné Szánthó Polixéna posztumusz helyett Csillag Sándor; 

dr. Szabó Szabolcs; 

Lozsányi Tamás; 

Tezás Károly; 

dr. Tarczalné dr. Bálint Orsolya; 

Szabolcska Károlyné; 

Szabó Aliz Magdolna; 

Samsonite Hungária Kft. képviselője; 

Panteon Kegyeleti Szolgáltató Kft. képviselője; 

Vajda és Társa Kft. képviselője; 

Sebestyén Zsolt; 
Szántó Gergő Viktor; 

Lotz Katalin. 

 

A Gagliarda Kamarakórus közreműködésével elhangzik a Himnusz. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves vendégeink! Nagy tisztelettel és szeretettel 
üdvözöljük Önöket a Szent István nap alkalmából összehívott ünnepi közgyűlésen, melyen a városi 
kitüntető díjak átadására kerül sor. A Himnuszt a Gagliarda Kamarakórus előadásában hallhatták. 
Felkérem Berlinger Attila urat, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának polgármesterét, hogy 
nyissa meg az ünnepi közgyűlést és tartsa meg ünnepi beszédét. 
 

Berlinger Attila polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy 13 fő képviselő jelen van, a 
közgyűlés határozatképes, megnyitja az ülést.  
 

Berlinger Attila polgármester: Tisztelt képviselőtestület, tisztelt hölgyeim és uraim, kedves 
vendégeink! Megállapítom, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
határozatképes, az ünnepi testületi ülést ezennel megnyitom. Tisztelt Ünneplő Közönség! Szeretettel 

köszöntöm Önöket államalapító Szent István királyunk ünnepén, mely a mind a magyar katolikus 
egyház ünnepnapja, mind hazánk hivatalos állami ünnepe is, miután 1991-ben az első szabadon 
választott Országgyűlés a nemzeti ünnepek sorából augusztus 20-át emelte ki és tette Magyarország 
hivatalos állami ünnepévé. Szent István királyunkat ünnepeljük a mai napon, hiszen neki köszönhetjük 
Magyarországot. Ő adott formát a Kárpátok gyűrűjében megtelepült magyarságnak azzal, hogy 
megalkotta a magyar államot, amely mindannyiunk életének kerete és a nemzet megmaradásának 
biztosítéka. Szent István királyunk máig ható érvénnyel megadta a magyar nemzet hivatását és 
küldetését is. Létrehozott egy olyan államot, melyet magukban bízó, szabad és büszke emberek 
építettek és a hosszú évszázadok során életük árán is védelmeztek. Államalapító királyunk minden 
megnyilvánulásában konstruktív és reális, keresztény szellemű, reformeruralkodó volt, akiben a 
magyar nemzet új életútját kijelölő alkotó egyéniséget, történelmünk egyik legjelesebb alakját 
tisztelhetjük. Szent István az öntudat és az önbecsülés mellett a hit megőrzését tette az első helyre, 
mert a hit ad erőt a keresztény élethez, a reményhez és a szeretethez, az újrakezdéshez és a 
kitartáshoz. A szeretet erősíti a szolidaritást, az ország határain belül és kívüli magyarok között 
egyaránt. Összefogás nélkül széthullunk, a közös szolidaritásban viszont megújulhat magyarságunk és 
akkor remélhetjük, hogy nemcsak múltja, hanem jövője is lesz nemzetünknek. Tisztelt Hölgyeim és 
Uraim! Szeretnék most Önök előtt egy olyan személyről és az általa papírra vetett gondolatokról szót 
ejteni, aki városunk leghosszabb ideig regnáló polgármestere volt, mégsem vagyok teljesen bizonyos 
abban, hogy mindannyiunk előtt ismert a személye és az életútja. Vitéz Vendel István 1921-től 1944-ig 

volt Szekszárd vezetője, egy olyan korban, mely ezeréves történelmünk igazi embert próbáló időszakát 
hozta el az akkor élők számára. Az 1. világháborúból hazatérő sebesültek tömegei, Trianon csapása, a 
gazdasági világválság időszaka, majd a 2. világháború egyre fenyegetőbb közelsége Szekszárdon is 
rendkívüli feladatok, próbatételek elé állította a város vezetőit, polgárait. Vendel István 1941-ben írta 



3 

 

1. számú eredeti példány 

 

meg Szekszárd első várostörténeti monográfiáját, amely három fejezetben mutatta be a város 
fejlődését a honfoglalástól a Trianon utáni időszakig. A kötet nemcsak egyfajta adatgyűjtemény, hanem 
egy olvasmányos történeti mű is egyben. Ennek a könyvnek az előszavában olyan gondolatokat 
fogalmazott meg az akkor már 20 éve hivatalában lévő városvezető, melyekből egy rövid részt 
szeretnék most Önöknek felidézni: „A városok élete és fejlődése nagy általánosságban összhangban és 
összefüggésben van vezetőiknek, a polgármesternek egyéniségével, képességeivel, a városi 
képviselőtestület összetételével, politikai arculatával és tagjainak intelligenciájával. Külön-külön 
egymástól szeparálva, vagy éppen egymással szemben egyik sem tudna komoly, időálló eredményeket 
produkálni, vagy a fejlődés útját eredményesen egyengetni. Együtt azonban: a jól vezető polgármester 
és a megértő képviselőtestület harmonikus összedolgozásban évek alatt évtizedek mulasztását tudja 
pótolni és tétlenségét feledtetni. Szekszárd Város élete évtizedeken keresztül a vidéki kis városok 
szomorú elégiája. Ha tettekre kész vezetője volt, úgy a képviselőtestület konzervatív maradisága állott 
a fejlődés legtermészetesebb útjába. Ha pedig a Város tisztviselőit új és modern korszellem hatotta át 
és a közgyűlések hangját nem rontotta a személyeskedés kicsinyes intrikája, a   polgármesteri székben 
egész bizonyosan olyasvalaki ült, aki nem akarta magát és pozícióját kísértéseknek és támadásoknak 
kitenni olyan eredményekért, amelyek értékét az idő távlatából felbecsülni nem tudott.” Nem 

okulásként, vagy egyfajta ars poétikaként kívántam a hajdani polgármester sorait az ünnepi beszéd 
vonulatába illeszteni, mindenki eldöntheti magában, mely gondolatokkal tud azonosulni, vagy 
melyekkel nem. Az mindenesetre bizonyos, hogy az ítéletet mindig a jövő hozza meg, de ha az említett 
„harmonikus együttdolgozás” helyett a széthúzás és az ellenséges hangulatkeltés a cél, annak 
eredményét és tanulságát átélhettük az előző évek hányattatásai során. A közel száz évvel papírra 
vetett sorokat most a jelenből vett gondolatokkal szeretném folytatni, mégpedig Vida Gábor 
Marosvásárhelyen élő írótól, szerkesztőtől vett sorokkal: „Nem a kiváltságlevél teszi a várost, ahogy a 
ruha sem az embert, hanem a viselkedés, a kultúra és a hagyomány. A könyv, amit olvasnak; a zene, 
amit játszanak és hallgatnak; az ima, ahogy elrebegik a hívők, és megvárják a kételkedők a végét; 
ahogy nem vágnak szavába annak, aki beszél; a zsebkendő, ahogy vasalják; öltöny, kalap, kesztyű, ha 
szegényes, kopott is, de tiszta; abrosz és teríték, a pohár csengése, a porcelán meg a nipp; a gesztus, 
amivel a hölgyet előreengedik; a korrektség, ahogy adósságot törlesztenek; az erő, amivel a sértés 
miatt elégtételt vesznek; a kimértség, amivel az ember elismeri, ha téved.” Vitéz Vendel Istvánra 
életútjára röviden még visszatérve - hosszú polgármesteri pályafutása végén következett az igazi 
emberi próbatétel, amikor 1944-ben szembeszállt azzal a paranccsal, amely elrendelte a zsidók 
elkülönítését, nem volt hajlandó gettót kialakítani a városban és a helyi nyilas pártház irodáját sem 
engedélyezte elhelyezni a városházán. A belügyminiszter ezért Zentára történő áthelyezéséről döntött, 
de Vendel István ekkor inkább a nyugdíjazását kérte. A Szekszárdi Népbíróság ugyan 1946 
decemberében felmentette a vádak alól, de még sokáig rendőrségi megfigyelés alatt állt, majd egészen 
haláláig 1967-ig visszavonultan élt előhegyi tanyájában. Tisztelt Hölgyeim és Uraim, kedves jelenlévők! 
A történeti visszatekintést követően a következő percekben ki fogunk tüntetni olyan személyeket, 
szervezetek és vállalkozások vezetőit, akik a múltban és jelenben is bizonyították életútjuk és 
pályafutásukon keresztül, hogy fontos számukra az értékteremtés, a közösség iránti felelősség és az 
önzetlen áldozatvállalás, mellyel sokat tettek városunkért. Ezek a személyek és közösségek szolgálnak 
példaként és bizonyítékul annak, hogy a sikerhez vezető egyetlen biztos út a munka, melyhez dolgozni 
kell hittel, becsülettel, szorgalommal és akkor a közösség megbecsülése is elérkezik életünkben. 
Gratulálok valamennyi kitüntetettnek, köszönöm nekik, családjaiknak és munkatársaiknak azt a sok-

sok áldozatot, jócselekedetet, amit értünk tettek. Ez a díj mindazonáltal egy olyan összetartó közösség, 
kollektíva számára is elismerés, melynek tagjaként vagy vezetőjeként a kitüntetett személy az ő 
bizalmukat bírva, azt kiérdemelve állhat ma itt mindannyiunk előtt. A jövőt tekintve is szeretnénk 
számítani Önökre és Önök is számíthatnak Szekszárd város támogatására. Büszkeség és tisztelet tölti 
el szívemet, hogy köszönthetem Önöket! Tisztelt ünneplő közönség! Augusztus 20-a igazi üzenete az 
államalapítás, a haza szeretete, a közösségi felelősségvállalás és a munka gyümölcse iránti hála 
összekapcsolása a magyar identitással és történelmi tudattal. Arra emlékeztet bennünket, hogy a 
történelem során mindig van, aki felelősséget vállal az országért és a közjót szolgálja. Legyen ez 
mindannyiunk küldetése, melynek véghezvitele során a közösség és a jövő generáció sorsáért való 
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felelősség lebegjen szemünk előtt és kísérjen el bennünket utunkon. Kívánok ehhez erőt és kitartást, 
hitet és bizalmat, valamint a jó Isten áldását - mindannyiunknak egyaránt! Köszönöm, hogy 
meghallgattak! 

 

Főglein Liza Kató narrátor: Szekszárd Város Képviselő-testülete 1994-ben megalapította a város 
Aranykönyvét. Az Aranykönyvbe azok a város történetében meghatározó jelentőségű, kiemelkedően 
fontos események kerülnek bejegyzésre, amelyek méltóak arra, hogy megörökítésükkel Szekszárd 
történelmének részeivé váljanak. Ilyen esemény lehet többek között szekszárdi polgár által nyújtott 
kiemelkedő teljesítmény, neves személyiségek látogatása, vagy akár olyan természeti jelenség, 
amelynek jelentős kihatása van a város életére. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2025. június 
26-án kihirdetett 251-es számú önkormányzati határozatában hagyta jóvá a 2024. évi Aranykönyvi 
bejegyzést. Szekszárd Város Aranykönyve – mely most a színpadon is látható – megtekinthető 
munkaidőben a Polgármesteri Hivatalban. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2016. 
március 31-én kihirdetett 11-es számú rendelete szól a helyi kitüntetések és elismerő címek 
alapításáról, valamint adományozásuk rendjéről. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése ezen rendeletében alapított helyi kitüntetések és elismerő címek adományozásával 
tiszteletét és megbecsülését kívánja kifejezni mindazon személyek, közösségek és vállalkozások iránt, 
akik a város fejlődésében, érdekeinek előmozdításában, értékeinek megőrzésében és gyarapításában 
kifejtett, a gazdasági, tudományos, művészeti, kulturális, oktatási, egészségügyi, szociális és sport 
tevékenység területén, a közélet terén, illetőleg a közbiztonság javításában vagy az önkormányzati 
feladatok megvalósításában kimagasló teljesítményt nyújtottak. A korábbi évekhez hasonlóan a 
díjazottakkal rövid riportfilmek készültek, melyekben maga a díjazott személy, az adott egyesület vagy 
vállalkozás vezetője mutatja be életútját és tevékenységét. Tisztelt Ünneplő Közönség! A mai napon 
elsőként a Pro Urbe Szekszárd emlékplakettek átadására kerül sor. Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése a 2025. június 26-án kelt 275. számú határozata értelmében az 
indítványozott polgárok közül a városért kifejtett tevékenységét elismerve Csillagné Szánthó 
Polixénának posztumusz, valamint Petkó Tamásnak "Pro Urbe Szekszárd" Emlékplakettet adományoz. 
Csillagné Szánthó Polixéna nemcsak tanítóként és önkormányzati képviselőként, hanem 
közösségszervezőként, lelki segítőként és aktív hitéleti tagként is példaértékű életutat járt be. 
Személyiségét mély emberség, szilárd hit, alázat és mások iránti elkötelezettség jellemezte – egész 
életében a közösség szolgálatát tekintette hivatásának. 1987-ben érkezett Szekszárdra, hogy az első 
angoltanárok egyikeként kezdjen tanítani a Babits Mihály Általános Iskolában. Több mint két évtizeden 
keresztül állt a katedrán, és ez idő alatt nemcsak tudást adott át, hanem meghatározó szerepet 
vállalt generációk nevelésében és emberi fejlődésében. Szívügye volt a kultúra közvetítése, az értékek 
megtartása és a fiatalok ösztönzése. 2006-ban választották meg Szekszárd 4. számú 
választókörzetének önkormányzati képviselőjévé. Több cikluson keresztül vezette a Művelődési és 
Oktatási Bizottságot, majd a Humán Bizottságot, végül tagja volt a Szociális, Egészségügyi, Környezeti 
és Fenntarthatósági Bizottságnak. Közéleti tevékenysége során mindig az ember és a közösség érdekeit 
tartotta szem előtt – szakértelemmel, együttérzéssel, őszinte szándékkal. Számos kulturális esemény, 
kiállítás és ünnepség megnyitóján, emlékprogramon ő maga tartotta a köszöntő- és ünnepi 
beszédeket, amelyek méltóságteljes hangvételével és emberközpontú gondolataival emlékezetessé 
tette azokat a jelenlévők számára. Kiemelt fontossággal bírt életében az 1956-os forradalom emléke 
és annak méltó megünneplése. Szerepe különösen hangsúlyos volt a Szekszárdon évről évre 
megrendezésre kerülő 1956-os ünnepi hangverseny elindításában, amelynek egyik 
kezdeményezőjeként tartják számon. Hitéletét és közösségi elkötelezettségét a Szekszárdi Református 
Egyházközség presbitereként is elmélyítette. Szolgálata során aktívan részt vett a gyülekezet életének 
szervezésében, lelki támogatásban és közösségi események megvalósításában. E hitbéli meggyőződés 
összhangban állt egész életútjával: csendes, de rendíthetetlen szolgálattal állt mások mellé. Csillagné 
Szánthó Polixéna kedves, humoros, nyitott és segítőkész természete révén szeretett és megbecsült 
tagja volt a város közösségének. Barátként, tanácsadóként, lelki támaszként is fordulhattak hozzá – 

mindig volt türelme, szava, jelenléte. Munkássága maradandó nyomot hagyott Szekszárd városában. 
Életének minden mozzanata a közösséget építette, hozzájárult a város értékeinek megőrzéséhez, 
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gyarapításához, jó hírnevének öregbítéséhez. Életéről és munkásságáról több felvétel is tanúskodik, 
most a 2013-ban készült Önarckép értékkel című műsor képkockáiból láthatnak néhány kiragadott 
pillanatot.   

 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat Csillagné Szánthó Polixéna családtagjának. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Petkó Tamás 1963-ban született Pécsen. Vegyipari gépészeti 
szakközépiskolában érettségizett, később teológiai tanulmányokat folytatott Győrben. 1990-ben 

szentelték pappá, majd másfél év katonaidő után kezdte szolgálatát éppen Szekszárdon, káplánként. 
1992-től Magyarszék plébánosa, 1994-ben Harkányba helyezték, ahol 1997-ig szolgált, aztán újra 
Szekszárd következett. 2000-ben Sellyén folytatta a lelkipásztori munkát, 2003-tól 14 éven át pedig 
Dunaföldvár plébániáját vezette. 2017-ben következett a harmadik szekszárdi állomás életében, azóta 
itt plébános. Hozzá tartozik a belvárosi, az újvárosi templom, a kórházi és a Remete-kápolna, továbbá 
a sióagárdi, az őcsényi, a decsi, a szálkai katolikus hívek lelkészi ellátása. Célja, hogy az egyházközösség 
minden tagja egy közösséghez tartozzon és aktív jelenlétével is támogatja a közösségeket. Elkötelezett 
a diákok iránt. A Szekszárdi Kolping iskola prézese, nagyon sokan szeretik a fiatalok közül, rendszeresen 
tart nekik szentmisét és katekézist. Meglátása szerint a fiatalok megszólítása ma nehéz, mert rengeteg 
információ zúdul rájuk, melyek között képtelenek eligazodni. Mégis meg kell kísérelni az egyház 
tanításának átadását. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Főglein Liza Kató narrátor: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése 2025. június 26-án kelt 275. számú határozata értelmében a városért 
kifejtett tevékenységüket elismerve Dr. Szabó Szabolcsnak és Lozsányi Tamásnak "Közjóért" kitüntető 
díjat adományoz. Dr. Szabó Szabolcs karnagy meghatározó alakja a magyar kórusmozgalomnak, aki 
hosszú évtizedek óta kiemelkedő szakmai és művészeti munkát végez. Pályája során Komlón, Pécsett 
és Szekszárdon is jelentős közösségeket formált és vezet jelenleg is. Bár zenei tanulmányait a pécsi 
tanárképző főiskolán végezte és klarinéton is játszik, országos és nemzetközi elismertségét elsősorban 
kórusvezetőként szerezte. Szekszárdhoz való kötődése különösen szoros és sokrétű. 1998-ban, 2000-

ben és 2002-ben városunk felkérésére vezette a testvérvárosi „Éneklő Hét” zenei projektet, mely során 
megismerkedett a Gagliarda Kamarakórus későbbi alapítóival is. Az együttes tagjai kezdetben saját 
örömükre és a zene szeretetéért énekeltek együtt, majd Anducska Adrienn alapító karnagy vezetésével 
Szekszárd Megyei Jogú Város kiemelt művészeti együttesévé vált. A művészeti és szakmai vezetést 
később Dr. Szabó Szabolcs vette át, aki újabb sikerek és elismerések felé terelte a kórust. Vezetése alatt 
az együttes megszerezte a rangos „Hangversenykórus” minősítést. Koncertjeik rendszeresen 
teltházasak. A magas színvonalú művészi munka, az egyházi és világi kórusmuzsika népszerűsítése, 
valamint Szekszárd jó hírnevének öregbítése érdekében végzett tevékenységéért a kórus 2013-ban 

elnyerte a „Közjóért” kitüntetést, 2017-ben pedig a rangos „Tolna Megye Művészetéért” díjat. Dr. 

Szabó Szabolcs karnagy munkája nemcsak a kórus életében jelent mérföldkövet, hanem Szekszárd 
kulturális életének egyik meghatározó pillére is lett. Kiemelkedő művészi teljesítménye és 
elhivatottsága méltán teszi érdemessé minden olyan kitüntetésre, amely Szekszárd város kulturális 
értékeinek megőrzését és gyarapítását ismeri el. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Lozsányi Tamás 1965-ben született Szekszárdon. Általános iskolai évei végéig 
Bátaszéken élt. Már óvodás korában elkezdett zongorát tanulni, 10 évesen pedig biztos volt abban, 
hogy orgonaművész szeretne lenni. 1980-84-ig Budapesten a Bartók Béla Zeneművészeti 
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Szakközépiskola orgona szakos tanulója volt, majd 1984-89-ig a Zeneakadémia következett, akkori 
hivatalos nevén a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola. 1989. április 28-án a Zeneakadémia 
Nagytermében bemutatott diplomahangversenyét követően orgonaművészi és szakközépiskolai 
orgona- és zeneelmélet tanári diplomát szerzett. 1989. szeptemberétől kezdődően a szekszárdi Liszt 
Ferenc Zeneiskolában tanít, ahol zongoratanárként és korrepetitorként dolgozik. 1997-től 
párhuzamosan Bátaszéken is dolgozik azonos munkakörben, félállásban. 2009-ben a Liszt Ferenc 

Zeneművészeti Egyetemen zongoratanári diplomát szerzett, továbbá „zongora előadóművész” 
végzettséget. Önálló orgonaesteket adott többek közt a grazi Minoriták templomában, a Csíksomlyói 
Kegytemplomban, a Budavári Mátyás-templomban, és több alkalommal a fővárosi Szent István 
Bazilikában. Lozsányi Tamás állandó közreműködője Szekszárdon a Művészetek Házában és a város 
templomaiban rendezett koncerteknek. Számára a zene a mindennapok elengedhetetlen része, több 
mint hivatás. Küldetésének tekinti a komolyzene értékeinek továbbvitelét. A komolyzene 
népszerűsítéséért, hazai és külföldi koncertjeiért 2004-ben megkapta “A Tolna megyei művészetért” 
plakettet. 

 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Kedves Vendégeink! A következő percekben a Közjóért díjjal kitüntetett dr. 
Szabó Szabolcs lánya, Szabó Gabriella: “Szabad improvizáció a mai különleges napra” című 
zongorajátékát hallhatják. 
 

Ezt követően a jelenlévők meghallgatják Szabó Gabriella előadásában „Szabad improvizáció a mai 
különleges napra” című zongorajátékát. 
 

Főglein Liza Kató narrátor: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A következőkben a Hirling Ádám kitüntető díj 
átadására kerül sor. A városunk egykori polgármesteréről elnevezett kitüntető díj az önkormányzatnál, 
az általa fenntartott vagy működtetett intézménynél, költségvetési szervnél foglalkoztatott 
közalkalmazottnak, munkavállalónak, köztisztviselőnek, ügykezelőnek, valamint az önkormányzat 
kizárólagos vagy többségi tulajdonában álló gazdasági társaságnál foglalkoztatott munkavállalónak 
adományozható. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2025. június 26-án 
kelt 275-ös számú határozata értelmében a városért kifejtett tevékenységét elismerve Tezás Károlynak 

a „Hirling Ádám” kitüntető díjat adományozza. Tezás Károly 1960-ban született Pakson. 
Sárszentlőrincen nőtt fel szülei egyetlen gyermekeként. Az általános iskola után Szekszárdon 
szerkezetlakatosnak tanult, majd az akkori TÁÉV vállalat lakatosüzemében 1980-ig dolgozott 

szakmájában. Ebben az évben nősült, és addigi munkahelyét sofőri állásra váltotta, miután 
önszorgalomból megszerezte a teherautó jogosítványt. 1980 és 85 között Sárszentlőrincen a helyi 
mezőgazdasági szövetkezetnél gépkocsivezető. 1985-ben Bonyhádra költöznek családjával. Az ottani 
kórháznál két éven át ügyeletes sofőr, majd 1987-től a szekszárdi húsipar teherautóit vezette, egészen 
a vállalat megszűnéséig, 1997-ig. 1992-ben ugyancsak önszorgalomból megszerzi az autóbuszvezetői 
engedélyt, ami jól jön a húsipar csődje után, hiszen szinte azonnal a Magyar Honvédség 
buszsofőrjeként tudott vele elhelyezkedni, ahol 2015-ig szállította a dolgozókat napi rendszerességgel 
Szekszárd és Medina között. Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál 2015 júniusában 
kezdett gépkocsivezetőként. A napi feladatok mellett szinte minden hétvégén dolgozott, az 
önkormányzat 22 személyes autóbuszával folyamatosan vitte a sportolókat versenyekre, az 
óvodásokat, iskolásokat, nyugdíjas klubokat kirándulni, a civil szervezeteket, kórusokat vidéki 
rendezvényekre. Munkája során rengeteg emberrel megismerkedett. Két felnőtt fia van, az unokákat 
még várja. Tezás Károly 50 év munkaviszony után 2025-ben ment nyugdíjba. A pihenés mellett a 
kormányt még mindig nem engedte el. Kevesebbet ugyan, de most is sofőrködik teherautón. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
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Gödrei Zoltán narrátor: Kedves vendégeink! A Tormay Károly kitüntető cím alapításával Szekszárd 
Megyei Jogú Város Önkormányzata kifejezi elismerését Szekszárd város közigazgatási területén az 
egészségügyi ellátásban tevékenykedő szakemberek iránt, akik hosszú időn keresztül végzett szakmai 
tevékenységük és elkötelezettségük révén kiemelkedő eredményeket értek el az egészségügyi 
szakterületen, ezzel hozzájárultak a városi egészségügyi ellátás magas szakmai színvonalú 
biztosításához. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2025. június 26-án 

kihirdetett 275. számú határozata értelmében a városért kifejtett tevékenységét elismerve dr. 

Tarczalné dr. Bálint Orsolyának a Tormay Károly kitüntető címet adományozza. Dr. Tarczalné dr. Bálint 
Orsolya 1997-ben szerezte meg diplomáját a Pécsi Orvostudományi Egyetemen, majd rövid időn belül 
háziorvostanból és sportorvostanból is szakvizsgát tett. Tudásának folyamatos bővítésére való 
törekvését mutatja, hogy közgazdászként MBA diplomát, valamint jogi végzettséget is szerzett, így 
egészségügyi, gazdasági és jogi tudását egyaránt a betegellátás és az egészségügyi rendszer 
szolgálatába állította. 1997-től a családorvosi szakterületen kezdte munkáját, majd 2000-től 
Szekszárdon, a XIV. számú felnőtt háziorvosi körzetben praktizál. Betegközpontú szemlélete, empátiája 
és szakmai igényessége révén a körzet lakóinak megbecsült orvosává vált. 2003-tól sportorvosként is 
tevékenykedik, 2013 óta pedig Tolna vármegye sport-főorvosa. A sportolók egészségének védelme, a 
megelőzés és a teljesítménybiztosítás területén végzett tevékenysége kiemelkedő. Az orvoslás mellett 
évekig tanított a szekszárdi Szent László Szakképző Iskolában, 2011 óta pedig a Pécsi 
Tudományegyetem oktató családorvosa, így az orvosképzésben is fontos szerepet vállal. Aktív tagja 
több szakmai és tudományos szervezetnek, így a Magyar Orvosi Kamarának, az Amerikai-Magyar 

Orvosszövetségnek, a Magyar Sportorvos Társaságnak és a Pécsi Tudományegyetem Alumni 
közösségének. Dr. Tarczalné dr. Bálint Orsolya munkásságát a szakmai felkészültség, az elhivatottság, 
a betegközpontúság és a közösség iránti mély felelősségvállalás jellemzi. Életpályája méltó példája 
annak, hogyan lehet a gyógyító hivatást a legmagasabb szinten, emberközpontúan és sokoldalúan 
gyakorolni. 

 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Főglein Liza Kató narrátor: Kedves Vendégeink! A Triebler Irma kitüntető cím alapításával Szekszárd 
Megyei Jogú Város Önkormányzata kifejezi elismerését a Szekszárdon szociális szakterületen dolgozók 
iránt, akik hosszú időn keresztül végzett szakmai tevékenységük és elkötelezettségük révén 
kiemelkedő eredményeket értek el és munkájukkal jelentős mértékben hozzájárultak a szociális ellátás 
magas színvonalú biztosításához. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2025. 
június 26-án kelt 275-ös számú határozata értelmében a városért kifejtett tevékenységét elismerve 
Szabolcska Károlynénak és Szabó Aliz Magdolnának a Triebler Irma kitüntető címet adományozza. 
Szabolcska Károlyné, Terike 1947-ben született Kakasdon. Gyermekkorát is ott töltötte. Tanulmányait 
Szekszárdon végezte. 1966-ban gépírói és gyorsírói végzettséget szerzett, 1969-ben ügykezelési 
szakvizsgát tett, majd a közgazdaság felé fordult. Folyamatosan képezte magát: 1970-ben könyvelői és 
statisztikai végzettséget szerzett, 1979-ben képesített könyvelői és költségvetési szakon vizsgázott 
eredményesen, 1983-ban Felsőfokú Költségvetési szakon mérlegképes végzettséget, majd 1981-ben 

adótanácsadói oklevelet vehetett kézhez. 1970-ben kötött házasságot agrármérnök férjével és még 
abban az évben Gyönkre költöztek, ahol férje a helyi termelőszövetkezet agronómusa lett. Ott született 
két gyermekük is, de 1975-ben visszaköltöztek Szekszárdra, ahol mindketten új munkahelyre kerültek. 
Szabolcska Károlyné az akkori 4. számú Általános Iskola gazdasági hivatalának könyvelője és pénztárosa 
lett, majd rövid időn belül a Pedagógus Szakszervezet Városi Bizottságának gazdasági felelősévé 
választották és több mint 30 éven át, 2014-ig végezte ezt a munkáját. Feladatai során rengeteg 
emberrel került kapcsolatba, akik felé mindig elhivatott volt a segítségnyújtásra. A 2004-es 

nyugdíjazását követően szinte azonnal igent mondott a Szekszárdi Nyugdíjasok Területi 
Érdekszövetségének felkérésére. Ettől kezdve már önkéntesként dolgozott, a napjainkra több mint 250 
nyugdíjas taggal rendelkező egyesület elnökségi titkáraként. Azóta több mint 20 év telt el és ő nap mint 
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nap fáradhatatlanul szervezi és vezeti a Szekszárdi Nyugdíjas Egyesület tagjai felé nyújtandó különféle 
támogatási tevékenységeket. Többek közt segély- és nyugdíjemelés kérelmeket készítenek, kedvező 
árú élelmiszerárusítási akciókat szerveznek, pályázati úton támogatásokat szereznek, adományokat 
gyűjtenek, valamint rendezvényeket, kirándulásokat szerveznek, hogy ezekkel is segítsék a tagságot.  
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Szabó Aliz Magdolna, Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató 
Központjának általános intézményvezető helyettese, valamint az intézmény önálló szakmai 
egységének, a Családsegítő és Gyermekjóléti Központ szakmai vezetője. Szabó Aliz 29 éve dolgozik a 
szociális területen. Felsőfokú tanulmányait Szegeden kezdte, majd végül szociális munkás végzettségét 
Szekszárdon szerezte meg. Ezt követően az ELTE-n elvégezte a szociálpolitikus szakot 2000-ben, és még 
ugyanebben az évben mediációs végzettséget szerzett. 2004-ben a gyermekjóléti alapellátás 
témakörében letette a szociális szakvizsgát, 2013-ban közigazgatási alapvizsgát tett, 2014-ben 

megszerezte az igazságügyi mediátori végzettséget, 2016-ban közigazgatási szakvizsgát tett, 2019-ben 

pedig a mester szociális vezetőképzést végezte el sikeresen. 2023-ban gyásztanácsadó lett. Jelenleg a 
Pázmány Péter Katolikus Tudományegyetem autizmus szaktanácsadó szakirányú továbbképzését 
végzi. Munkáját szociális munkásként 1996-ban Szekszárdon a Családsegítő Központban kezdte, mint 
családgondozó, iskolai szociális munkás. Az iskolai szociális munka tekintetében az országban az egyik 
első szakember, hiszen 1997-ben még nagyon egyedülálló kezdeményezés és munka folyt Szekszárdon. 
Nagy kitartásának, elhivatottságának, kreatív és magas színvonalú szakmai munkájának köszönhetően 
2008-tól a szekszárdi Gyermekjóléti Központ vezetője lett. 2013-ban munkahelyet váltott, és pártfogó 
felügyelőként a Tolna Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Igazságügyi 
Osztályán dolgozott három éven át, majd ismét visszatért az úgynevezett „frontvonal-beli” szociális 
munkához, és Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató Központ intézményvezető helyettese, a 
Családsegítő és Gyermekjóléti Központ szakmai vezetője lett. Munkáját nagy szakmai alázat, 
hivatástudat, hitelesség jellemzi. Folyamatosan a szakmai megújuláson gondolkozik, ehhez 
kapcsolódóan újabbnál újabb programokat talál ki, szervez, koordinál és irányítja a megvalósítást. Az 
országos szakmai közélet egyik ismert szakembere, aki folyamatosan publikál szakmai innovációhoz 
kapcsolódó projektekben. Különösen az esetmenedzseri, a fogyatékossági tanácsadói munka 
tekintetében, valamint az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység szervezésében, fejlesztésében, 
továbbá a gyermekvédelmi rendszerhez kapcsolódóan végez kimagasló munkát. A szociális területen 
végzett kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréséül Magyarország belügyminiszterétől 2022-ben 

Szociális munkáért díjat vehetett át. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Kedves Ünneplők! Claude Debussy: Arabesque című darabját a Közjóért díjjal 
kitüntetett Lozsányi Tamás fia, Lozsányi Soma adja elő zongorán.  
 

Ezt követően a jelenlévők meghallgatják Claude Debussy: Arabesque című darabját. Zongorán előadja 
Lozsányi Soma. 
 

Főglein Liza Kató narrátor: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése a 2025. június 26-án kelt 275-ös számú határozata értelmében a 
városért kifejtett tevékenységét elismerve a SAMSONITE HUNGÁRIA KFT.-NEK, a Panteon Kegyeleti 

Szolgáltató Kft-nek, valamint a Vajda és Társa Kft-nek a „Szekszárd Javáért” kitüntető címet 
adományozza. A Samsonite az egyik legrégebbi márka az utaztatásban. Az 1910-es alapítása óta eltelt 
115 évben a szegecselt fabőröndtől a mai újrahasznosított anyagokból készülő modellekig a Samsonite 
folyamatosan óriási hangsúlyt fektet az innovációra, aminek köszönhetően a legnagyobb névvé vált a 
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területén, pozícióját pedig folyamatosan őrzi. A Samsonite 1989 óta van jelen Magyarországon, 
szekszárdi székhellyel. 2015-ben felépült egy új, 4 400 m²-es üzemcsarnok, 2016–2017 során pedig 
zöldmezős beruházásként egy második 20 000 m²-es gyáregységet is felépítettek, így ma már két, 
egyenként két hektáros üzem termel Szekszárdon, ezzel a világmárka egyik legnagyobb gyára működik 
hazánkban. A Samsonite több mint 500 helyi és környékbeli családnak nyújt megélhetést, és 
folyamatosan bővíti a magyar beszállítói hálózatát. Nagy hangsúlyt fektetnek a munkavállalók mentális 
egészségére és a belső kommunikációra, emellett pedig kiemelten fontosnak tartják a társadalmi 
szerepvállalást, különösen a helyi sport és közösségi élet támogatását. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat Pataki Zoltánnak, a Samsonite Hungária Kft. igazgatójának. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: A Panteon Kegyeleti Szolgáltató Kft. 1990 májusában kezdte meg 
tevékenységét Szekszárdon, és vált azóta Tolna, valamint Bács-Kiskun vármegyék meghatározó 
temetkezési partnerévé. Több mint 30 éve „tisztes végtisztességgel” és mély emberi 
felelősségvállalással segítik a hozzátartozókat a búcsú pillanataiban. Az etikai normákhoz való 
ragaszkodás, a hitelesség és a társadalmi felelősségvállalás tartja őket a legjobb megyeszintű 
temetkezési vállalkozások között. Számukra minden család egyedi történetet képvisel. Hisznek abban, 
hogy a gyász idején is lehet emberi, tiszteletteljes, átlátható és támogató a szolgáltatás. Munkájukat 
alázattal és a legnagyobb odafigyeléssel végzik, hogy mindenki méltósággal búcsúzhasson szerettétől. 
Kollégáik szerint a temetéshez szív kell – ez a Panteon titka. Hiszik, hogy az utolsó búcsú nem csupán 
formaság – ez egy méltóságteljes pillanat, amely tiszteletet és gondoskodást érdemel. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat Nyakas-Barna Orsolyának, a Panteon Kegyeleti Szolgáltató Kft. ügyvezetőjének. 
 

Főglein Liza Kató narrátor: A Vajda és Társa Kft. évtizedek óta megbízható, stabil szereplője a város 
gazdasági életének, miközben társadalmi felelősségvállalása is példaértékű. A vállalkozás vezetője, 
Vajda Balázs fiatal kora óta elkötelezett, kitartó munkával építi cégét, és ezzel párhuzamosan aktívan 
szolgálja Szekszárd közösségét. Nemcsak a hétköznapokon, hanem szükség esetén hétvégén és 
munkaszüneti napokon is rendelkezésre áll, hogy vevőinek és partnereinek segítséget nyújtson. Ezzel 
nemcsak üzleti elkötelezettségéről, hanem a város lakói iránti figyelméről is tanúbizonyságot tesz, s e 
hozzáállás a helyi vállalkozói közösség egyik elismert és követendő példaképévé teszi. A Vajda és Társa 
Kft. hosszú évek óta nyújt megbízható szolgáltatást, de tevékenysége túlmutat a gazdasági szférán. 
Rendszeresen támogat rászorulókat, civil szervezeteket, egyesületeket és közösségi 
kezdeményezéseket. Elkötelezetten áll minden olyan ügy mellé, amely Szekszárd fejlődését, közösségi 
életét, hírnevének növelését szolgálja – legyen szó anyagi támogatásról, szakmai tanácsadásról vagy 
aktív részvételről. A vállalkozás az elmúlt évtizedek során nemcsak gazdasági stabilitásával, hanem 
közösségi jelenlétével, emberközpontú hozzáállásával és önzetlen támogatásaival is hozzájárult 
Szekszárd jó hírnevének öregbítéséhez – helyi, sőt térségi szinten is. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat Vajda Balázsnak. 
 

Főglein Liza Kató narrátor: Kedves Ünneplők! A következő percekben a Gagliarda Kamarakórus 
előadásában egy ősi ír áldást hallhatnak. 
 

Ezt követően a jelenlévők meghallgatnak a Gagliarda Kamarakórus előadásában egy ősi ír áldást. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2016. március 31-én 
kihirdetett 11. számú rendelete tartalmazza a helyi kitüntetések és elismerő címek alapítását és 
adományozásának rendjét, ezen belül is a „Szekszárd Év Tűzoltója” és a „Szekszárd Év Rendőre” 
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kitüntető címek alapítását és odaítélésének feltételeit. A következőkben ezen kitüntető címek 
átadására kerül sor. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának rendelete értelmében a 
Szekszárd Év Tűzoltója kitüntető cím annak a személynek adományozható, aki hivatásos vagy 
közalkalmazotti állományban a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárd Hivatásos 
Tűzoltóságánál teljesít szolgálatot és az adományozás évét megelőző évben a tűzmegelőzés, a tűzoltás, 
a műszaki mentés és a katasztrófaelhárítás területén olyan kimagasló tevékenységet folytatott, 
amellyel hozzájárult a város és a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárd Hivatásos 
Tűzoltósága működési területének közbiztonsága javításához, a tűzesetek számának csökkentéséhez. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a fenti önkormányzati rendelet és a 
beérkezett javaslatok alapján a 2024-es évre vonatkozóan Sebestyén Zsolt címzetes tűzoltó zászlósnak 
a „Szekszárd Év Tűzoltója” kitüntető címet adományozza. Sebestyén Zsolt 2008-ban beosztott 

tűzoltóként kezdte pályáját Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltóságának 
állományában. Szolgálati feladatokhoz való példaértékű hozzáállása alapján vezetői javaslatára 2011-

ben gépjárművezetői, 2012-ben a Szekszárdi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság állományába 
különlegesszer-kezelői beosztásba helyezték. 2011-ben jeles szakmai vizsga eredménnyel elvégezte a 
Katasztrófavédelmi Oktatási Központ tűzoltó technikus képzését. Középfokú szakmai végzettsége és 
megfelelő szakmai tapasztalatai, kiemelkedő szolgálatellátása és irányítói készségei alapján 2013. július 
1-jei hatállyal a Bonyhádi Katasztrófavédelmi Őrs állományába — a jelenleg is betöltött — 

szerparancsnok beosztásba helyezték. Szolgálati feladatainak ellátása mellett aktív közösségi 
tevékenységet is végez. Rendszeresen vesz részt az általános és középiskolákban tartott tűzvédelmi 
felkészítéseken. Szolgálatellátását az eddigi tűzoltói pályája során a lelkiismeretesség, precizitás, a 
tűzoltói hivatástudat jellemezte. Folyamatosan fejleszti szakmai tudását, jól terhelhető, igyekezete, 
szorgalma és szolgálati feladatokhoz történő hozzáállása példaértékű. Az évek során szerzett szakmai 
rutinját és az elsajátított új ismereteket kitűnően alkalmazza a gyakorlati végrehajtás során. Fiatalabb 
munkatársai minden esetben számíthatnak támogató segítségére. Sebestyén Zsolt a 17 éves tűzoltói 
életpályája során számos tűzesetnél és műszaki mentésénél bizonyította irányítói felkészültségét, 
kiemelkedően jó helyzetfelismerő képességét. Tolna vármegye tűzbiztonságának megteremtése 
érdekében kifejtett tevékenysége példaértékű. Hivatástudata, a katasztrófavédelem szervezete iránti 
lojalitása kimagasló. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Főglein Liza Kató narrátor: Az önkormányzati rendelet értelmében a Szekszárd Év Rendőre kitüntető 
cím annak a személynek adományozható, aki hivatásos vagy közalkalmazotti állományban a Szekszárd 
Városi Rendőrkapitányságon teljesít szolgálatot és munkáját lelkiismeretesen, tartósan magas 

színvonalon végzi. A Szekszárd Év Rendőre kitüntető címben az adott évben a bűnügyi és a 
közbiztonsági szakterületen dolgozó egy-egy személy részesíthető. Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlése a 2025. június 26-án kelt 275-ös számú határozata értelmében a 2024-as 

évre vonatkozóan Szántó Gergő Viktor rendőr hadnagy részére a Szekszárd Év Rendőre kitüntető címet 
adományozza, a bűnügyi szakterületen tartósan, magas színvonalon végzett munkájáért. Szántó Gergő 
Viktor a Rendőrtiszti Főiskola nappali tagozatának elvégzését követően 2018-ban kezdte pályáját a 
Szekszárdi Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztályán. Szakmai érdeklődése, fegyelmezettsége, tisztelet- 

és kötelességtudó magatartása, a szakma iránti elhivatottsága rövid időn belül a Vizsgálati Osztály 
egyik legterhelhetőbb, legmegbízhatóbb vizsgálójává emelte, ezért már 2019. évben a Rendőrség 
Napja alkalmából vezetői tárgyjutalomban részesült. 2020-tól a Szekszárdi Rendőrkapitányság 
Vizsgálati Osztály Élet és Vagyonvédelmi Alosztályán fővizsgálói beosztásban látta el feladatait. Az ezt 
követő időszakban felmerülő presztízs értékű – az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét leginkább 
befolyásoló eljárások, egyéb kiemelt bűncselekmények – nyomozását végezte, melyekkel mindvégig 
jelentős mértékben hozzájárult a kapitányság eredményességi mutatóinak pozitív irányú 
elmozdulásához. Számos esetben megbízhatóan és kiemelkedő színvonalon látta el a ráosztott egyéb 
eseti jellegű feladatokat, illetve több hónapon átívelő más személyek távolléte kapcsán keletkezett 
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helyettesítési feladatait. Szántó Gergő Viktor rendőr hadnagy a kapitányságon bekövetkező személyi 
változások következtében 2024 óta a Vizsgálati Osztály Élet-és Vagyonvédelmi Alosztály megbízott 
vezetőjeként tevékenykedik. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Berlinger Attila polgármester 
átadja a városi díjat. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2024-es évre 
vonatkozóan Dudás Zsolt rendőr alezredes részére a Szekszárd Év Rendőre kitüntető címet 
adományozza, a közrendvédelmi szakterületen tartósan, magas színvonalon végzett munkájáért. 
Dudás Zsolt rendőr alezredes 1994-ben járőr gépkocsi-vezető beosztásban kezdte szolgálatát a 
Bonyhádi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Osztályán. 1997-től 
helyszínelő- és balesetvizsgálóként teljesített szolgálatot. 2001-től balesetvizsgálóként, majd 2002-től 
fővizsgáló beosztásban dolgozott. 2005-ben a Közlekedésrendészeti Alosztály vezetője, majd 2007-től 
a Rendészeti Osztály vezetője lett. 2020-ban nevezték ki a Szekszárdi Rendőrkapitányság 
Közrendvédelmi Osztályának vezetőjévé. Több alkalommal részesült különböző szintű elismerésekben, 
2002-ban elnyerte „Az Év Bonyhádi Rendőre” címet, 2017-ben pedig a „Tolna Megye Év Rendőre" díj 
adományozására tartották érdemesnek. Dudás Zsolt rendőr alezredes valamennyi eddig betöltött 
beosztásában kiemelkedően teljesített, munkája elismeréseként magasabb beosztásokba nevezték ki. 
Rendelkezik azokkal az ismeretekkel és kompetenciákkal, melyek a sikeres és eredményes vezetői 
beosztáshoz szükségesek. Az általa vezetett szervezeti egység megítélése kiemelkedő, munkáját az 
önkormányzatok is elismerik. Hivatástudata, a rendőri pálya iránti elkötelezettsége példaként szolgál 
a személyi állomány előtt. Kivételes minősítéssel rendelkezik évek óta. 
 

A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt. 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Dudás Zsolt rendőr alezredes ma családi okokból nem tud velünk lenni. 
Természetesen gondoskodunk róla, hogy a Szekszárd Év Rendőre kitüntető címet később személyesen 
is átvehesse. 
 

Főglein Liza Kató narrátor: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A következőkben „A Szekszárdi Németségért – 

Klézli János díj” átadására kerül sor. Die Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung Szekszárd hat – 

geleitet von der Absicht – die Bürger, die sich im Dienst für das örtliche Deutschtum herausragende 

Verdienste erworben haben, einer angemessenen Anerkennung teilhaben zu lassen, sowie ihre Person 

und Arbeit als beispielhaft für die Gegenwart und die Zukunft hinzustellen und damit zu würdigen, den 
Niveaupreis "Für das Szekszárder Deutschtum - János Klézli - Preis“ geschaffen. Die Deutsche 

Nationalitätenselbstverwaltung verleiht den Niveaupreis des Jahres 2025 an Frau Katalin Lotz  

für ihre jahrzehntenlange, aufopferungsvolle Arbeit, die sie bei der Pflege und Bewahrung  der 

Traditionen und der Theaterkultur der Szekszarder Ungarndeutschen geleistet hat. Damit hat sie dazu 

viel beigetragen, dass die Kultur, die Muttersprache und dadurch die Identität der Deutschen in 
Szekszárd bewahrt, ungarnweit und auch international bekannt und anerkannt gemacht worde. Die 

Auszeichnung überreicht Anna Farkas, Vorsitzende der Szekszárder Deutsche Nationalitäten - 

Selbstverwaltung. 

 

Gödrei Zoltán narrátor: A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat attól a szándéktól vezettetve, 
hogy a helyi németség szolgálatában kiemelkedő érdemeket szerzett polgárokat méltó elismerésben 
részesítse, valamint személyüket és munkásságukat megfelelően értékelve, példaként állíthassa a jelen 
és az utókor elé, "A Szekszárdi Németségért – Klézli János díj“ elnevezéssel nívódíjat alapított. A 

Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat a 2025. évi nívódíját Lotz Katalin részére adományozza, 
aki több évtizedes áldozatos munkájával nagyban hozzájárult a szekszárdi németség hagyományainak, 
színházi kultúrájának, ezen keresztül pedig a helyi német nemzetiség identitásának, anyanyelvének a 
megőrzéséhez, ápolásához és annak hazai és nemzetközi elismertségéhez. 
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A megjelentek megtekintik a díjazottról készült videófelvételt, majd Farkas Pál Györgyné, a Szekszárdi 
Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke átadja a díjat.  
 

Gödrei Zoltán narrátor: Kedves Vendégeink! A következő percekben a Bartina Néptánc Egyesület 
Sihederek csoportjának tagjai – Czövek Laura, Málinger Emma, Veress Vivienn, Bali Levente, Biró 
Benedek és Nyemcsok Máté – előadásában sárközi táncokat láthatnak. A csoport vezetői: Nyemcsokné 
Kárpáti Katalin és Nyemcsok Pál. Kísér a Csurgó zenekar. 
 

A következő percekben a Bartina Néptánc Egyesület táncosainak előadása következik. 
 

Főglein Liza Kató narrátor: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Vendégeink! Felkérem Petkó Tamás 
urat, városunk Pro Urbe-díjasát, hogy az ünnepi közgyűlés hagyományait követve a díjazottak nevében 
mondja el köszöntőjét. 
 

Petkó Tamás a díjazottak nevében elmondja köszöntőjét.  
 

Főglein Liza Kató narrátor: Felkérem Berlinger Attila polgármester urat az ünnepi közgyűlés zárására, 
majd polgármester úr zárszavai után a Gagliarda Kamarakórus közreműködésével énekeljük el közösen 
a Szózatot! A közgyűlés lezárását követően a téren álló Szent István szoborhoz várjuk Önöket, ahol 
megkoszorúzzuk államalapító királyunk emlékművét, majd megkérem valamennyi díjazottunkat, hogy 
a koszorúzás után ők még maradjanak a szobornál polgármester úrral együtt egy közös fénykép 
elkészítése erejéig! 
 

Gödrei Zoltán narrátor: Fogadásra hivatalos vendégeinket a koszorúzás után az emeleti 
Márványterembe várjuk. A Szent István-napi ünnepségsorozat folytatásaként a Belvárosi templomban 
18 órakor a Szentegyházi Gyermekfilharmónia koncertjét láthatják, majd 19 órától a Béla király téri 
színpadon az Eurodance Táncszínház mutatja be az István a király táncjátékot. A nap zárásaként 20 
órától Hevesi Tamás és barátai adnak élő nagykoncertet. Köszönjük, hogy elfogadták városunk 
meghívását az ünnepi közgyűlésre és jelenlétükkel megtisztelték rendezvényünket, további szép napot 
kívánunk Önöknek!  
 

Berlinger Attila polgármester megköszöni mindenkinek a részvételt, majd a jelenlévők a Gagliarda 

Kamarakórussal közösen eléneklik a Szózatot. 
 

A polgármester az ünnepi közgyűlést 13 óra 5 perckor berekeszti. 
 

 

K.m.f. 

 

 

 

Berlinger Attila József  dr. Zsikó-Gál Klaudia 

polgármester jegyző 

 

 

Jegyzőkönyvet készítette:  

 

dr. Holczer Mónika és Cziráki-Nagy Ildikó 

igazgatóságvezető   adminisztrátor 


